Подготовка к ЕГЭ
 Зачет по теме: «Конус».
Вариант №1
1. Высота конуса равна 4, образующая равна 5. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
2. Диаметр основания конуса равен 16, а длина образующей — 10. Найдите высоту и площадь осевого сечения этого конуса.
3. Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра, если объем конуса равен 14.
4. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: http://reshuege.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1.png] высоты. Объём жидкости равен 54 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?
5. Во сколько раз уменьшится объем конуса, если его высоту уменьшить в 15 раз?
6. Во сколько раз уменьшится площадь боковой поверхности конуса, если радиус его основания уменьшить в 19 раз?
7. Найдите объем V конуса, образующая которого равна 11 и наклонена к плоскости основания под углом 30[image: http://reshuege.ru/formula/08/080e9604620a20dbce9c4f12a20b75a1.png]. В ответе укажите [image: http://reshuege.ru/formula/ae/aea2d062c4617127e904a39cbfdecf6f.png].
8. Конус описан около правильной четырехугольной пирамиды со стороной основания 3 и высотой 4. Найдите его объем, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].

Зачет по теме: «Конус».
Вариант №1

1. Высота конуса равна 3, образующая равна 9. Найдите его объем, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
2. Длина окружности основания конуса равна 5, образующая равна 8. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
3. Во сколько раз увеличится объем конуса, если его радиус основания увеличить в 4,5 раза?
4. Во сколько раз увеличится площадь боковой поверхности конуса, если его образующую увеличить в 35 раз?
5. Конус получается при вращении равнобедренного прямоугольного треугольника ABC вокруг катета, равного 120. Найдите его объем, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
6. Объем конуса равен 120. Через середину высоты параллельно основанию конуса проведено сечение, которое является основанием меньшего конуса с той же вершиной. Найдите объем меньшего конуса.
7. Диаметр основания конуса равен 36, а угол при вершине осевого сечения равен [image: http://reshuege.ru/formula/da/da4613d53cd2d548f79beac03cb46765.png]. Вычислите объем конуса, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
8. Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем конуса, если объем цилиндра равен 24. 
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